

一路向北,带您纵览半个中国



体验者:海佩人才导游董艳
体验线路:北国之夏十二日游
体验感受:一段清凉之旅

热浪滚滚的夏天,跟着小董去体验北国之夏十二日长线清凉之旅吧,您可以到北戴河接受天然空调的问候,去哈尔滨享受松花江的凉爽,赴呼伦贝尔体味绿草地里奶茶的芳香,登长白山感受高山的清凉,逛沈阳故宫寻觅古人的足迹。

在北戴河,适合走走看看的地方很多。傍晚我随意走走,看见前面的海面顺势坐了下来,不想竟发现我是在枯藤

垂拂的长城下面对大海而坐,这里是长城的入海口,据说正是当年孟姜女哭倒万里长城的地方呢。心想若是能遇上海潮,待到明月高悬,漫步在沙滩上,再伴上那松涛海涛,该是怎样一幅情景?

去了哈尔滨,不得不看索菲亚大教堂,索菲亚大教堂是哈尔滨的标志性建筑物之一,远东地区最大的东正教堂。如果运气好可以赶上合唱班,可惜我们没有那份幸运,内部墙面贴满了哈尔滨发展历史的照片,在这里可以了解哈尔滨的历史。溜达溜达就去了中央大街,据说是目前亚洲最长的步行街,一条很欧式的大街,两旁独特的欧式建筑加上很常见的俄罗斯人,走在上面会有到了欧洲的感觉。

“我和草原有个约定,相约

去祭拜心中的神,如今迈进这回家的门,忍不住热泪激荡着心……”当车子行驶在广袤的草原上时,蓝天、白云、绿草、羊群、敖包,这些平时只有在电视里才看到的画面一一呈现在我们的眼前。坐在车厢里的游客,忍不住哼出了这首深情的草原之歌,这样优美动人的歌曲只属于草原,只有在草原唱这首歌,你才能真正体会到世人对草原的向往之情,这就是草原的魅力。

七月的长白山天气说变就变,早上我们到达山脚下的时候还是艳阳高照,当车子行驶到半山腰时开始淅淅沥沥地下起小雨,待到山顶就已经是大雨倾盆了。虽然没有看到天池,但也没有遗憾,因为我们看到了长白山的另一种风姿——瞬息万变,虚无缥缈的长白山

风云。既有“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇”的绝妙美景,又为长白山天池增添了无限的神秘感。站在长白山顶,虽然是大雾弥漫,大雨滂沱,你依然能够感受“山登绝顶我为峰”的情怀。

沈阳,安静地伫立在古老的东北大地上,典雅的柔媚与婉逸,挪着轻盈的脚步行走在历史的寥廓间。天然的福地,有些泛黄,骨子里却透着最为纯粹的历史厚重。从北国回到合肥,觉得心灵经历了一场蜕变,深藏在脑海深处的一些记忆,被那些厚重的历史和绝美的风景点亮。

遗憾的是我们十二天的经历和时间有限,很多美好的地方,我们只能匆匆地一瞥就离开了,只化作:再见了,北国!如有机会,定要与你再次畅谈!

旅游摄影微博达人 探营方特梦幻王国

8月11日,由芜湖方特主题公园主办,安徽旅游在线承办的首届旅游摄影微博达人探营芜湖方特梦幻王国活动完美落幕。来自合肥、芜湖、黄山等地的50余名旅游摄影微博达人在这一天共同走进了方特梦幻王国主题公园。

11日上午9点,50余名旅游摄影微博达人在方特工作人员的带领下统一入园。并相继体验了水漫金山、盘丝洞、古文明之光、魔法城堡等游乐项目。水漫金山中江南水乡的文化和水潮来袭的刺激,盘丝洞里身临其境的4D体验,以及魔法城堡令人尖叫的魔幻之旅,都给达人们留下了深刻的印象。

据悉,7月7日-9月2日,芜湖方特主题公园推出狂欢盛宴——酷爽飙水节。方特相关负责人表示:为将本届飙水节办成以文化娱乐为主的暑期狂欢盛宴,活动期间园区推出了“疯狂水战”、“啤酒狂欢激情飙歌”、“傣族文化表演”、“奥运互动活动”等活动。

记者 王珊珊 文/图



旅游市场刮起“甜蜜风” 多景区推出七夕主题活动

星报讯(冯召娣 记者 王珊珊)随着传统农历七夕的到来,近期省城旅游市场刮起“甜蜜风”,除多家旅行社推出七夕线路外,众多景区也纷纷加入进来,力推七夕主题活动。

近日,记者走访旅游市场发现,为抢占“七夕”市场客源,我省多家景区使出浑身解数,制造“浪漫之约”,吸引有情人观光旅游。在浪漫之约的基础上,娱乐互动也是各大景区吸引客源的重要“诱饵”。

据了解,巨石山和活海旅游区于8月23日到26日举行“大型情缘嬉水嘉年华”活动,冲浪、嬉水、寻宝、美女、美食、露营、交友等精彩纷呈的互动项目游客可亲自体验。而齐云山景区也将于8月23日七夕情人节当天,推出“大美齐云 浪漫七夕”系列主题活

动。包括微信配对享半价、免费领取同心锁、碧莲池放生等活动。此外,阿酋湾水上乐园近日也打出“水上乐园,相约七夕,不见不散”的宣传,称七夕当天13:14将抽取“幸运情侣”奖,将噱头做到十足。

!友情提示:孔雀河漂流坡度大陡急,会“湿身”,出发前请多穿件衣服!

孔雀河漂流

大别山最牛的漂流

150米高位落差
6.6公里花石板河床

一次性畅游大别山三大绝景
2012年的暑夏让你水水的度过

安徽大别山国家地质公园 | 华东大学生最喜爱的景区
华东地区自驾车旅游基地

皖西大裂谷

你身边的世界奇景

合肥营销咨询中心 咨询电话: 2852225 2844088 同业中心: 2817267

爬裂谷 玩漂流 忆童趣 吃土菜
 直通车:皖西大裂谷+孔雀河漂流一日游=158元
 大裂谷+孔雀河漂流+金领欢乐世界清凉刺激三日游=288元 团队天天发

横店

一年一度感恩回馈 **免** 三大景区门票

299元

二日游

8月17日最后一班

所有演艺秀 免费观看

仅收往返车费及住宿费,详情请咨询各大旅行社